

做股票做短线还是中长线，哪个好

要根据股市总的趋势来定，依据牛市熊市的转变，有的板块适合短线，有的板块适合长线布局，有的板块适合中线持有。最好的是不炒股，落得安心自在。

股票长线还是短线赚钱

就问题本身来回答，股票短线和长线都能赚钱。而长短钱能不能赚到钱关键取决于你所投资的标的以及入场的时机。

一般而言，我们选中基本面及未来预期都向好的公司进行价值投资，也就是长线投资。比如贵州茅台、恒瑞医药等。

而短线投资想要赚钱也是有很多方法，比如可以选取上面所讲的这些基本面非常优秀或者不错的公司进行做T，也可以通过布局受市场消息或公司消息而影响的个股，把握好合适的时机入场和出场，可以在非常短的时间内获得高额收益。例如目前火热的疫苗概念的西藏药业，以及今日头条概念的省广集团等等。

股市中“长线是金，短线是纸”这句话对吗

长线是金，短线是纸。

再高的人人都会犯错，时间越短，错误概率就越大。前提是你要买到好股票，但国内上市公司许多太假，所以基本只能短线。长线是金是针对广大中小投资者而言的金玉良言，尤其是看盘技术、信息资讯方面不够完善的非专业理财散户，当一轮牛市起来时，紧紧捂住好股票不动摇的基本是可以笑到最后的胜利者，因为途中反复跌宕起伏的沟沟坎坎都是庄家用来对付并劫杀跟风者的N种手段的运用。长期投资理念的你则不存在被骗下车或高位时冲进去站岗的机遇，因而庄拿这种人是彻底没辙的。历史的走势无数次地证明能无谓道路曲折坚定持股二年以上的投资者都是大智若愚的“高人”哪，但又有多少人能真正做到：任凭股市风浪起，闲庭胜似散步呢。

散户炒股放长线好还是短线好为什么

散户是中国股市最大的一个群体，这部分人的炒作策略是经常被探讨的，很多人说追涨杀跌是散户亏钱的重要原因，所以建议散户应该拿长线。对于这个观点，前一点我认同，后一点不认同。原因如下：

1、短线确实需要花费很大的精力去靠把握波动来交易，从长期来看这对于任何一个人都很有难度，专业投资者天天短线交易也吃不消，还别说散户了，所以短线交

易不适合散户，这点我认同。

2、但让散户拿长线，天檀认为有点不切实际，愿望是好的，但执行起来非常难，长线投资对于基本面研究的要求很高，但大部分投资者却不具备这样的能力，如果选错股票，可能也会出现严重亏损，所以长线操作执行起来也困难重重。

3、我认为散户最好的交易方式是波段，避免了超短线的辛苦，也回避了长线选错股的风险。（公众号：天檀FB）

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

股票长线和短线的区别：长线和短线有何区别

股票长线和短线的区别

1、交易频率不同

短线的波动幅度小，一般利用短线波动获得收益，所以交易周期和交易次数更频繁；而长线投资则频率低很多。

2、交易成本不同

短线的波动幅度小，交易次数多，所以短线交易相对的交易成本更高；而长线操作频率低，其成本就较低了。

3、技术分析方法不同

二者偏好的技术方法不同，虽然5分钟k线和月k线的分析方法是一样的，但是短线操作更在乎短期变化和用于短期操作的技术指标，而长线操作则相反。

短线交易的思考时间更少，其交易策略也和长线操作有很大差别，一般短期更偏向投机，长线则以投资为主。